

## С СЕВЕРА ДАЛЬНЕГО

ПРИЕХАЛИ к нам артисты Норильского Заполярного драматического театра имени Маяковского. Выезды за пределы края в жизни этого театра — явление нередкое. Коллектив побывал на гастролях в Ленинграде, Томске, Омске и других городах.

Первое выступление на петропавловской сцене состоялось в минувший вторник. Зал областного театра драмы имени Погодина заполнили главным образом рабочие завода имени С. М. Кирова,

которые пришли посмотреть представление норильских артистов коллективно.

Теплой, запоминающейся получилась встреча: зрители узнали о творческом пути самого северного в мире театра, познакомились с его гастрольным репертуаром. Потом гости представили пьесу А. Вампилова «Свидание в предместье». Наградой им за игру были продолжительные аплодисменты.

Е. АЛЕКСАНДРОВА.

Ленинское знамя  
г. Петропавловск

8 СЕН 1972